Анализ работы с молодыми специалистами

за 2011-2012 учебный год.

В школе работали в 2011-2012 учебном году 2 молодых специалиста: Боярских Дарья Валерьевна и Разанцвей Анна Николаевна. Их работе уделялось особое внимание со стороны администрации школы, опытных учителей. Для работы с молодыми специалистами были определены задачи:

- создать условия для развития инициативы и рефлексивных навыков;

- привить интерес к педагогической деятельности;

- ускорить процесс профессионального становления учителя и развитие способности самостоятельно и качественно выполнять возложенные на него обязанности;
- раскрыть роль специалиста – педагога в системе работы с учениками и родителями.

В соответствии с поставленными задачами велась работа с молодыми специалистами. В начале года был составлен план работы, в который входили заседания с молодыми специалистами, индивидуальные консультации, практические занятия, теоретические занятия, методические рекомендации и советы. 
Становясь частью школы, новый учитель непроизвольно  усваивает и воспринимает в своей работе сложившиеся традиции, живет в том микроклимате, который царит в учреждении. 

Опытные учителя оказывали им необходимую методическую помощь, были организованы теоретические занятия по следующим вопросам: самоанализ урока, методические требования к современному уроку, ведение школьной документации, постановка задач урока, составление календарно- тематического планирования и др. Было организовано взаимопосещение уроков молодых специалистов и учителей с большим педагогическим опытом. 

С целью оказания помощи в освоении и внедрении современных технологий проводились консультации и беседы, посещались уроки молодых специалистов. По результатам наблюдения за деятельностью учителя и учащихся на уроках можно сделать вывод, что учителя используют  в своей работе по обучению учащихся - самостоятельность, поиск дополнительной литературы и используют дополнительные сведения   для написания докладов и рефератов.

 Особое внимание в работе с молодыми специалистами уделялось их индивидуальным запросам. Все это способствовало повышению профессионализма учителя, овладению методами развивающего обучения и различными приемами работы по формированию учебных умений и навыков, самооценки и взаимооценки учащихся. Молодые специалисты охотно знакомятся с новыми программами и учебниками, работают в тесном контакте с учителями-стажистами, посещают уроки, внеклассные мероприятия с целью изучения, освоения и внедрения педагогического опыта. 

Однако молодыми учителями недостаточно используются индивидуальный подход в обучении, современные педагогические приемы и методы, слабо осуществляется контроль ЗУН. Молодым учителям были даны рекомендации:

· стимулировать учебно-познавательную деятельность школьников, используя личностно - ориентированные технологии;

· использовать разнообразные формы и приемы организации учебной деятельности;

· осваивать новое содержание образования, образовательных стандартов нового поколения;

· совершенствовать деятельность по организации контроля и оценки качества преподавания предметов.

        Таким образом, работа школы молодого учителя создает условия для привлечения молодых специалистов к активному включению в учебно-воспитательный процесс  школы, помогает в освоении новых педагогических технологий, приобщает к работе по самообразованию, учит планировать и оценивать результаты своей профессиональной деятельности.


Анализ работы школы молодого учителя позволяет определить цели  и задачи на 2012-2013 учебный год: 

Цель: создание условий для самореализации, для приобретения ими практических навыков, необходимых для педагогической деятельности, закрепления молодых специалистов в коллективе.

Задачи: 

· Развитие профессиональных навыков, педагогической техники молодых учителей, в том числе навыков применения различных средств обучения и воспитания, общения со школьниками и их родителями.

· Использование в учебно-воспитательном процессе современных методик, форм, видов, средств и новых технологий.

· Развитие готовности у молодых педагогов к профессиональному самосовершенствованию, работе над собой.

· Выявление и предупреждение недостатков, затруднений и перегрузок в работе молодых учителей.
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