Анализ 

 Работы с одарёнными детьми  МОУ СОШ №83 г. Хабаровска

2009-2010 учебный год.

          В соответствии с планом работы школы с одарёнными детьми в 2009-2010 учебном году  в системе проводились факультативные и индивидуальные занятия  с целью углубления знаний учащихся по ряду предметов учебного плана и развития творческих способностей учащихся. Результаты этой деятельности были представлены в виде творческих выставок во время проведения предметных недель, рефератов, представленных на школьной научно-практической конференции.
           В школе проводится большая работа по подготовке учащихся к участию в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников, конкурсах различного уровня, о чём свидетельствуют следующие результаты:
          Победителем конкурса компьютерного творчества «Новогодняя открытка» стал учащийся 11А класса Волков Виталий (учитель Бондаренко О.С.), учащаяся 6А класса Гатауллина Валерия получила приз зрительских симпатий на городском фестивале детского творчества «Амурские зори» (окружной этап) (учитель Турищева Е.М.); Грамотой управления образования администрации г. Хабаровска за исполнение авторского произведения на городском фестивале детского творчества «Амурские зори»  награждена учащаяся 9А класса Кошман Александра (учитель Чепак М.А.); участницами городского конкурса сочинений, посвящённых Дню защитников Отечества стали учащаяся 9А класса Владимирова Ирина и учащаяся 11А класса Чепак Ксения (учитель Чепак М.А.), а учащаяся 7Б класса Вожаровская Яна  награждена грамотой и ценным подарком за победу в этом конкурсе в номинации «Защитники Отечества в моей семье» (учитель Доброквашина А.С.). Учащаяся 11А класса Шинко Яна в этом учебном году стала победительницей городского конкурса чтецов по английскому языку (учитель Волкова З.А.) и победительницей Межрегионального фотоконкурса «Мой учитель – мой духовный наставник». Первое место в городском конкурсе юных журналистов «Голос поколения» заняла учащаяся 11А класса Папуша Анна (учитель Чепак М.А.). В международной игре-конкурсе по русскому языку «Русский медвежонок – языкознание для всех» приняли участие 54 учащихся средней и старшей школы; в математическом конкурсе- игре  «Кенгуру – 2010» приняли участие 75 учащихся 5-8, 10 классов; в международном конкурсе по английскому языку «Британский бульдог» участвовали 69 учащихся второй и третьей ступени обучения.
